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Живе лиш той, хто не живе для себе,
Хто для  других виборює життя

Василь Симоненко

ПЕРЕДМОВА

«Нам завжди у битвах за волю народу був дру-
гом і братом російський народ» – ці слова із гімну 
Української РСР довго отруювали свідомість бага-
тьох українців. 

Сумні історичні факти: тюрми, гулаги, голодо-
мори, фізичне винищення діячів української 
куль тури, наміри переселення українців за Урал, 
цьку вання української мови, незліченна кількість 
інших великих і малих кривд, які довелося зазнати 
українцям від російської шовіністичної влади і від 
росіян – «інтернаціоналістів», – усе це кидало чор-
ну тінь на обличчя цієї дружби і братерства. 

Проте, навіть не вкладалася в голову й гадка 
про те, що на Україну, суверенну державу може 
посунути православна Росія. 

Українці повірили у твердість договорів між 
Україною і Російською Федерацією. А як інакше!? 
Адже йшлося про дружбу з державою наче високої 
культури, а не з якимось там політичним і культур-
ним голодранцем.

А ще РФ була в числі тих держав, котрі гаран-
тували Україні безпеку у зв’язку з припиненням її 
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статусу ядерної держави. Тому важко було припус-
тити, що цей «дружбан» – насправді політичний 
шулер.

І готувався він до останнього акту свого віро-
ломства довго і серйозно. Нечувано, але міністром 
оборони України був громадянин РФ. Хтось із то-
дішнього вищого керівництва України мав би по-
яснити, чому так сталося. Певно, не випадково.

А міністром освіти і науки України був 
Табачник, – ще той мерзотник, котрого одно-
партієць-регіонал назвав дешевим клоуном 
і казно крадом. Це він, у ранзі міністра, 2010 року 
випустив у світ величезними накладами україн-
ською та російською мовами книжку «Утиный суп 
по-украински», в якій зневажав усе українське, 
робив натяк на поширення фашизму в Україні. 
А ще – книжку «Фашизм в Украине: угроза или 
реальность?», написаною разом із комуністом 
Крючковим. Невеличкий знак запитання у назві 
цієї книжки не відвертав увагу російськовектор-
ного читача від сприйняття фашизму в Україні 
саме як реальності, хоча доказів фашизму він на-
звати б не міг.

Не дивно, що презентація цих опусів почалася 
саме із Севастополя. Згодом вони стануть підгрун-
тям для виправдання нападу Росії на Україну.

«Росія наш історичний ворог. Росія Україну 
без війни не відпустить. Чуда не буде». Такий роз-
виток подій предвіщав Зеновій Красівський ще 
1990 року.

Заяви Путіна про те, що припинення існуван-
ня СРСР – найбільша геополітична катастрофа 
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